



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



PROCES VERBAL
al ședinței ordinare al Consiliului Local al comunei Sărățeni
din data de 30.03.2021.

Sunt prezenți toți consilierii locali. Toți cei prezenți și-au spălat și și-au dezinfectat mâinile, și-au pus mască de protecție și s-au așezat la o distanță de 1,5 m unul de celălalt.

Dra. Secretar citește procesul verbal încheiat în ședința ordinară din luna februarie cu care sunt de acord toți cei prezenți, semnându-l.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi, aceasta fiind acceptată de către consilieri.

Se trece la punctul 1 de pe Ordinea de zi privind alegerea noului Președintelui de ședință. .
Dl. Toth Arpad îl propune pe dl. Toth Istvan să fie ales ca noul președinte de ședință. Nefiind alte propuneri se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 15/2021**.

Se trece la punctul 2 al Ordinii de zi privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sărățeni pe anul 2020. Dna. contabilă prezintă conținutul proiectului de hotărâre detaliat pe capitole. După analizarea proiectului de hotărâre nefiind altele de discutat, se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 16/2021**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi privind emiterea Avizului Consiliului Local al comunei Sărățeni, în calitate de administrator al domeniului public pentru „Reactualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism, Comuna Sărățeni, județul Mureș” Dra. secretar general prezintă proiectul de hotărâre împreună cu anexa acestuia și explică celor prezenți conținutul și necesitatea acestuia privind derularea procedurii de reactualizare a PUG-ului și regulamentul aferent acestuia. Se supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 17/2021**.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi privind includerea terenului forestier proprietatea Comunei Sărățeni, identificat prin Titlul de Proprietate nr. 11730/2008 în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al Comunei Sărățeni, județul Mureș. Ținând cont de faptul că terenul forestier în proprietatea Comunei Sărățeni nu a fost și nu este prevăzut în domeniul public al unității administrativ – teritoriale, dl. Primar explică consilierilor local posibilitatea acordată de legislație ca acest teren să fie încadrat în domeniul privat al localității. Nefiind altele de discutat, se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 18/2021**.



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



Se trece la punctul 5 al ordinii de zi privind revocarea H.C.L. nr. 10/23.02.2021 privind anularea obligațiilor fiscale datorate de debitori, persoane fizice, care în urma verificărilor nu figurează cu mijloace de transport înmatriculate/radiate pe listele DRPCIV. Dra. secretar general înștiințează consilierii despre faptul că pentru Hotărârea nr. 10/2021 s-a solicitat aviz de legalitate din partea Instituției Prefectului – Județul Mureș, la care prin adresa cu nr. 3442,3443/SVI/12.03.2021 ne-a fost comunicat că au fost constatate negalități în hotărârea respectivă și prin care s-a impus revocarea acestuia. Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 19/2021.**

Se trece la Interpelări.

Dl. Primar își prezintă Raportul de activitate pe anul 2020 și discută conținutul acestuia cu cei prezenți.

Se citește cererea dna.-ei Achim Berta, prin care solicită ajutor privind trecere peste pârâu situată în curtea ei care este în stare de degradare și nu are posibilitatea de a o repara. Consilierii discută posibilitățile de a ajuta cu privire la această problemă.

Se citește cererea depusă de către dl. Tamas Janos prin care solicită tăierea unui copac uscat situat în spatele casei sale care pune în pericol casa lui și a vecinului. Se stabilește că rezolvarea problemei nu este de competența instituției și discută posibilitățile de a ajuta prin propunerea unui specialist în domeniu.

Dl. Primar prezintă adresa cu nr. 1657/1/24.02.2021, primită de la Garda Forestieră Brașov cu privire la derularea Măsurii 15 – Servicii de silvomediu, servicii climate și conservarea pădurilor și propune participarea în cadrul acestui program. Consilierii sunt de acord și discută conținutul acestuia.

Nefiind altele de discutat, președintele de ședință încheie ședința.

Președinte de ședință

Zsigmond Pal

Semnături consilieri prezenți:



Secretar general

Ujfalvi Monika